
 

 

Tájékoztató 

Az IKK Nonprofit Zrt. Szakmai Igazgatóságának szakmai irányításával, szakértő kollégák 

bevonásával egységes módszertani segédanyag készült a szakképzésben oktatók és duális 

partnerek számára. A dokumentum a Képzési és Kimenti Követelmények előírásainak, 

illetve a programtanterv ajánlásainak összehangolásával segíti az intézmények szakmai 

programjainak kialakítását és a projektszemléletű oktatás megvalósítását, a segédanyag 

nem helyettesíti a hatályos KKK-kat, hanem kiegészítő támogatást nyújt az oktatásban. 

 

A segédanyagokban szereplő fogalmak 

 

Javasolt tananyagegységek 

A leginkább összetartozó tartalommal bíró deszkriptorok csoportja. Egy tananyagegységbe 

azok a tanulási eredmények (ill. a hozzájuk rendelt témakörök) kerülnek, amelyek 

leginkább összetartozóak, a duális partnerek szemszögéből is logikus munkaszervezést 

eredményezhetnek. 
 

Javasolt tananyagelemek 

A PTT azon tantárgyai és témakörei, amelyek oktatása az adott sorban feltüntetett 

deszkriptor elérését eredményezik (egy tanulási eredmény eléréséhez több témakör 

oktatása is hozzájárulhat, és egy adott témakör több tanulási eredmény eléréséhez is 

hozzájárulhat). 

Szakmailag indokolt esetekben új tantárgyak és/vagy témakörök kerültek beillesztésre, a 

PTT nem tartalmazott a deszkriptorhoz illeszkedő tartalmat. Ez minden esetben (Új) 

jelöléssel szerepel a táblázatban.   
 

Javasolt időkeret átlagóraszáma 

Elsődlegesen a PTT-ben a témakörre meghatározott időkeret, amely szakmailag indokolt 

esetben változhatott. A tananyagelemek összes óraszáma a hatályos KKK-kban a szakmai 

oktatásra egységesen meghatározott minimális szám (esetleg több). 

Minden PTT-ben a „Munkavállalói ismeretek” és a „Munkavállalói idegen nyelv” elnevezésű 

tanulási területek és ezek oktatására meghatározott időkeret nem képezi a segédanyag 

részét (abban az esetben mégis, ha a KKK deszkriptora a szakirányú oktatás során 

elérendő célként írja elő). 
 

A tananyagelemek és a deszkriptorok projektszemléletű kapcsolódása 

Az érintett témakörök és az általuk elért tanulási eredmény tömör összefoglalása, amely 

előkészíti és támpontot ad a projektötletekhez. 

Lehetséges projektfeladat 

Projektötlet a dokumentumot használók részére a projektalapú szakmai oktatás és 

vizsgáztatás szélesebb körben való elterjesztéséhez.  A leírások segítséget nyújthatnak, 

illetve ötletet adhatnak konkrét, részletes projektfeladatok összeállításához. 

A táblázatok felépítése 

Minden szakma esetében az első munkalap tartalmazza az ágazati alapoktatás szakmai 

követelményeit. 

A szakmairánnyal nem rendelkező szakmák esetében a második munkalapon a szakirányú 

oktatás követelményei találhatók. 



A szakmairánnyal rendelkező szakmák esetében a második munkalap a szakmairányok 

közös követelményeit tartalmazza (ha a KKK a közös követelményeket több táblázatban 

szerepelteti, a segédanyagban is több munkalapon kap helyet a közös tartalom). A további 

munkalapokon találhatók az egyes szakmairányok követelményei. 
Szakmairányok közös tartalmainál (PTT) előfordul, hogy a különböző szakmairányokban 

eltérő tantárgy/témakör elnevezéssel szerepel ugyanaz a tartalom. Ezekben az esetekben 

a segédanyagban zárójellel feltüntetésre került, hogy melyik szakmairányból származik az 

adott tantárgy/témakör. 

Egy-egy szakmánál előfordul, hogy a szakmairányok olyan eltérő tantárgy/témakör 

megnevezéssel tartalmazzák a közös tartalmakat, hogy a segédanyagban 

szakmairányonként (de egy munkalapon) külön került megjelenítésre. 

A munkalapok megnevezése minden esetben megegyezik annak a pontnak a sorszámával, 

amely alatt a KKK-ban a deszkriptor táblázat látható. 

 
 


